

ЛЕНИНСКИЙ КОЛХОЗНИК

Газета Политотдела Художесвий МТС, Ленинского района, ЗСК

№ 43

27 ноября 1934 года

№ 43

Основа будущего урожая закладывается сегодня

Остался один месяц до конца года. Колхозы должны организованно закончить сельскохозяйственные работы в ого года.

Что надо сделать в колхозах теперь, не откладывая ни на один день? Прежде всего, колхозы должны окончательно выверить свои счета в зернотуке, чтобы никакой задолженности не осталось как по госпоставке, так и по натуре плате. Им должно быть выдано зерно для распределения трактористам. До полного расчёта с государством и за работу МТС нельзя допускать разпределения доходов.

Наряду с этим должна проходить засыпка семян. Семена будут считаться засыпанными только в том случае, когда они будут полностью пропущены через тишины.

Инспектора по качеству и бригадиры должны проверить качество семян и хранение их и составить об этом особый акт. Засыпка семян мы закладываем основу для будущего урожая. Если нет в колхозе в достаточном количестве зерна, необходимо за счет засыпки пшеницы, чтобы иметь обменный фонд. Засыпка семян должна быть закончена не позднее 10 декабря. Только после засыпки семян, страдовых и других колхозных фондов можно говорить о распределении доходов.

Подготовка же к распределению доходов должна уже проводиться.

При подготовке к распределению доходов надо обратить внимание на следующие вопросы:

1. Проверить трудодни каждого колхозника. Имеются такие колхозы, в которых заработали за год десять-девятнадцать трудодней.

Очевидно этот колхозник жил какими-то другими доходами, а колхозным званием только прикрывался, чтобы не платить налогов.

Таких колхозников надо проверять и если нет оправдания их бездеятельности в колхозе, исключить. Надо раз навсегда покончить с лодырями, им не должно быть места в колхозе.

2. Еще раз проверить наложенные на колхозников штрафы. На некоторых колхозников наложили штраф в размере 50 процентов стоимости трудодня. Надо проверить, как работал этот колхозник после наложения штрафа. Если он исправился, начал аккуратно выходить на работу, пересмотреть вопрос в сторону уменьшения штрафа, а в отдельных случаях вообще отменить штраф.

3. Еще раз проверить наши нормы выработки. Низкие нормы выработки в отдельных сельскохозяйственных работах ведут к обесценению трудодня и к несправедливому распределению доходов.

Осуществление колхозного посева семенами и распределение доходов является важнейшими очередными задачами колхозов. Сюда должна быть направлена работа партийных, комсомольских и советских организаций деревни.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ставим в известность подписчиков "Ленинского колхозника"

Газета Ленинский колхозник не выходила в связи с тем, что редактор был откомандирован по постановлению Ленинского горкома партии на курсы газетных работников, сроком на два месяца. Все подписчики, которые подписывают газету за октябрь и ноябрь, будут получать до 1-го февраля 1935 г.

ПОЛИТОТДЕЛ.

Советы—сплот пролетарской диктатуры

В члены сельского совета выбрали лучших ударников и ударниц

По Езовскому сельсовету заочились первые выборы 23 ноября. В новый состав сельсовета вошли лучшие ударники и ударницы, которые показали себя действительно активными борцами за долг построения социалистического общества.

В состав сельсовета выбрано 15 человек, из них вошли 4 лучших ударницы.

1. Побожакова лучшая ударница, работает свотницей в колхозе. Память Ильина, приворов и 70 рублей за лучший уход за животом; Горелова — лучшая якклистка посева пшеницы. Жупикова — активно принимала участие в работе сельсовета в деревне Хмелево и Малкова, лучшая ударница колхоза "Новый строй" и "миротворца". СМИРНОВА.

Наказ сельсовету и наши обязательства

Юные пионеры школы Езовского сельсовета активно принимали участие в выборах сельсовета.

Пионеры в день первых выборов пришли лозунги, и расклеивали на улицах, этим самым обеспечили явку на выборное собрание 90 процентов избирателей. Пионеры разъяснили своим родителям о значении выборов.

Пионеры составили наказ, в котором указали свои обязательства.

1. Мы обязуемся все, как один, перейти в следующую группу с хорошей успеваемостью.

2. Активно помогать колхозу в посевной и уборочной кампании.

3. Ликвидировать неграмотность своих родителей.

4. Приводить читки газет в красном уголке колхоза.

5. Помогать сельсовету и колхозу в письмах и лозунгах.

Со своей стороны требуем от нового состава сельсовета:

1. Построить рабочее помещение и столовую при школе.

2. Организовать пришкольные участки.

3. Обеспечить школу на весь учебный год углем.

4. Переставить и отремонтировать уборную.

5. Открыть 1935—36 году 5 класс, для этого расширить школу.

6. Приобрести для школы новый и удобный школьный инвентарь.

7. Организовать летние пионерские лагеря, для этого достичь средства.

8. Помочь нам продуктами в открытии торжественных завтраков с 15 января 35 года.

9. Наказ передавали в президиум избирательного съезда.

Пионеры: Беляева Тамара, Кравцов, Борхатова, Эдуардова, Ягутова, Дмитриева.

После собрания пионеры выступили с физкультурными номерами, завершив Ленинград.

Пьяницам Едакину, Антишину и Митрофанову нет места в рядах комсомола

Основная задача комсомольцев в перевыборах — быть застрелищиками и авангардом среди беспартийной молодежи.

Оддельные комсомольцы Новопокровского сельсовета вместо активного участия перевыборов сельсоветов занялись пьянкой. Пример. Едакин Давид 22 ноября напился пьяным, у него вытешили 130 рублей, а поутру он пошел искать деньги.

Антишин Иван Гаврилович напился пьяный 18—20 ноября и начал драться с ребярами. В комсомольской организации Новопокровского сельсовета нет дисциплины. 13 ноября на комсомольском собрании раскрепостили комсомольцев по участникам — пройти по дворам колхозников и единоличников и провести массовую работу в связи с перевыборами. Едакин, Александров, Митрофанов Петр и другие этого не сделали.

Товарищу Васильеву и Антишину было поручено организовать поход имени 7-го съезда Советов в колхозах, это тоже не выполнено. Индивидуальной просверки секретаря первичной комсомольской организации товарищем Васильевым не было. Только на 23 ноября на собрании комсомола это выяснилось.

После на собрании В комсомольской организации есть круговая по рука и примирение гласа за пьянку и хулиганские поступки той Антишину дали только вид. Едакин Давид на собрание не явился, поэтому тоже должны обсуждать за пьянку он вместо собрания напился пьяным.

Подготовка к перевыборам была организована формально, массовой работы со стороны комсомольцев среди колхозников и единоличников не велось, что показало низкий процент посещения на отчетно-перевыборных собраниях.

Бывший сектор явился только на 77 проц. из 100. "Огнек" — на 66 проц., "Модной пакади" — на 88 проц. Неактивное участие в уплате пособий на собрании говорит за то, что не было действительной подготовки к перевыборам комсомола.

Новопокровская комсомольская организация должна учесть все свои ошибки и поставить твердую желобку дисциплину, разгребуть борьбу с пьяницами, хулиганами выгнать их из комсомола.

Дать каждому комсомольцу определенную нагрузку и организовать проверку исполнения.

Христиан.

Колхоз имени Молотова готовится к VII съезду Советов

Мы, колхозники, колхозицы колхоза имени Молотова успешно провели уборку урожая и полностью выполнили хлебоотставку государству, кроме того мы продали кооперации 80 центнеров лучшего качества.

Сейчас мы готовимся к VII съезду Советов, для этого, чтобы притянуть к нам показателями, мы составили конкретный план действий и это за что отвечает. Пример: с 20 по 27 ноября отработали семена в количестве 280 центнеров, ежедневно 35 центнеров, отвечая за сортировку Лушина (садовщица).

С 20 по 27 ноября привезли пристройки, ящики, ящики (посевного). Отвечают за пристройки бригады Пучков, Лосев. Решают за сортировку в VII съезду Советов.

С 20 ноября по 20 декабря провести сенегаздование в количестве 190 га, ежедневно по 10 га. Отвечают бригады Лучшев, Лосев.

С 20 ноября по 20 декабря вывезли корма для скота 100 гонов, ежедневно по 12 тонн. Отвечают за вывозку бригады Лучшев, Лосев.

Оборудовать тракторные вагончики к 1 марта 35 года. Продюктор Еремин. Бригады: Лучшев, Лосев.

Решительно бороться за поднятие трудовой дисциплины в колхозе

В колхозе "Молотовстрой", Чугуевского сельсовета, отсутствует трудовая дисциплина. Председатель Иванов вместо того чтобы решительно бороться с мелкобуржуазными расхищениями, сам систематически пьянствует, этим самым разлагает трудовую дисциплину среди колхозников.

В результате этого руководства производственные планы. Например, с 20 декабря по 20 января не рассчитались, как-то: картофель и сено. Часть обмолоченного овса лежит на поле, никем не охраняется, капусту, которую надо было давно раздать колхозникам на труд дни, заморозили и она пришла в негодность к употреблению.

С менской фонд не засыпан, хлеб раздают авансом колхозникам, не выявлено, сколько получают колхозник на трудодень, о распределении и не думают.

Председатель колхоза Иванов саботирует постановление правительства о выполнении хлебопоставок государству и другие правительственные постановления.

Правление колхоза должно привлечь рабочую Иванова и за допущенные безобразия привлечь к ответственности и поставить крепкую трудовую дисциплину в колхозе, и выполним полостью госпоставки, приступить к засыпке семенного фонда и распределению доходов.

Бурдяк.

Подобрать лучших кандидатов на Курсы трактористов

Тракторист является передовым бойцом на сельскохозяйственном фронте, от его стойкости и выносливости, от его сознательности и добросовестного отношения к порученной работе и надежности технической грамотности зависит успешное выполнение хозяйственных работ, поставленных партией и правительством.

Высокая техническая грамотность тракториста, рулевого имеет решающее значение в успешном выполнении этих задач.

С первого декабря при Худашевской МТС организуются 4-х месячные курсы по подготовке трактористов. В прошлом учебном году курсы по подготовке трактористов проходили в неудовлетворительных условиях, не были созданы материально-бытовые условия для курсантов.

Недоброкачественный подбор курсантов, невнимательный подбор преподавателей, недостаток учебников, необеспеченность со стороны колхозов членов семьи курсантов трактористов (подвозка кормов для скота, отопление и продукты питания), в результате чего имело место волнение слушателей.

Задача колхозов и всех колхозников, колхозниц и ударников тщательно проверить кандидатуру на курсы и отобрать лучших колхозников-ударников, физически здоровых, грамотных в возрасте не моложе 18 лет и не старше 35 лет.

В состав курсантов надо посыпать лучших ударниц-женщин не менее 15-20 процентов и особенно надо подбирать демобилизованных красноармейцев.

Дирекция МТС должна вплотную заняться вопросом организации преподавательского состава, составить конкретный план занятий, отремонтировать общежитие и обеспечить полностью учебниками и так далее.

От этого зависит высокая квалификация курсанта тракториста.

Ог тракториста зависит большая производительность выработки трактора, хорошее качество обработки почвы, повышение урожайности, экономия горючего и сохранение трактора и его прицепного инвентаря.

Ваша задача, товарищи колхозники, посыпать лучших ударников на курсы превративших и преданных социалистическому строительству, не допустить классового врача на курсы.

Старший механик МТС — Алыпов.

Улучшить уход за конем

В колхозе «Магнитогор» варварски относятся к лошадям. Например, лошади стоят под открытым небом, стаж нет, имеется приводитель, который загнан до невозможности, кобыльки плохо ухаживаются за лошадьми, несвоевременно дают корм и зачастую запрягают неподготовленных лошадей, в результате чего лошади стали ниже средней упитанности.

Предколхоза Иванов, вместо того, чтобы принять решительные меры к улучшению ухода за лошадьми, занимается пьянством. 10 ноября нужно было привести производительных быков из совхоза, Иванов заехал в Ленинск и извялся пьяным. 11 ноября с трудом разыскали Иванова на разъезде.

Такое руководство не обеспечивает колхоза.

Бурдинов.

ТРАКТОРИСТЫ ХУДАШЕВСКОЙ МТС ОБЪЯвили ПОХОД ИМ. VII СЕЗДА СОВЕТОВ НА ЛУЧШЕЕ ПРОВЕДЕНИЕ РЕМОНТА ТРАКТОРОВ

Партия и правительство проявляют большую заботу о правильной организации тракторного хозяйства. В докладе на XVII съезде партии тов Сталин указал: «хранение тракторов и машина неудовлетворительно». Ремонт также неудовлетворителен, ибо до сих пор еще не хотят понять, что основу ремонта составляет текущий и средний ремонт, а не капитальный».

Правильная организация ремонта — одно из важнейших условий успешной работы тракторного парка.

Учитя прошлогодние недостатки, мы, рабочие, трактористы Худашевской МТС, по ремонту тракторов берем на себя обязательства и вызываем на социалистическое соревнование рабочих машин тракторной мастерской по следующим пунктам:

1. Закончить ремонт задних мостов в открытию VII всесоюзного съезда Советов, в количестве 55 штук.

2. Поставить за трактора отремонтированные моторы в количестве 38 штук и произвести обкатку к 20 января 35 года.

3. Привести ремонт доброкачественно, не допустить ни одной браковки.

4. Добросовестное отношение к деталям тракторов при его разборке и сборке, а также к инструменту.

5. Производить работу путем сдельщиков по нарядам, уложиться в установленную норму горючего на заправку деталей и обкатку тракторов.

6. Не допустить ни одного прогула и заявиться на работу свое временно.

7. Заключить между бригадами соцдоговора.

8. На реже одного раза в пятницу созывать производственные совещания.

9. Поднять свою квалификацию аккуратным посещением техникума.

10. Производить проверку по данным пунктам каждую декаду и результаты отражать в газете «Ленинградский колхозник» и степной газете.

По поручению рабочих трактористов: Мешков, Алыпов, Матыцин, Корешков, Адреасон, Белоусов, Шаргин Н., Шаргин П., Суховольский, Самошинин, Куряпов, Бедов, Кунсов, Торопов, Шигарев.

Наши обязательства

Мы, слушатели единой партийной школы колхоза «Кузбассгрэй», Протопоповского с совета, берем на себя следующие обязательства по партучебе:

1. Автаратно посещать единую партшколу, не делая ни одного прогула без уважительных причин.

2. Обязуемся преподанную программу заключить в установленный срок.

3. Внимательно прорабатывать на дому даваемый материал руководителем и приходить на занятия подготовленными.

4. Активно участвовать в проработке вопросов на занятиях школы.

5. Проработку материалов школы увязывать с хозяйственными политическими мероприятиями.

6. Обязуемся на каждого слушателя подписаться на газеты и журналы.

7. По всем этим пунктам вызываем на соцсоревнование парторганизацию колхоза «Труд».

По поручению слушателей: Каидратьев, Голошумов, Елонов.

Шилов расхищал кооперативную собственность

Шилов, работая в Дзержинском селе на должности счетовода, систематически занимался пьянкой, после чего запутал счетную часть, чтобы найти что-либо по приходу и расходу как хлебов, а также и прочим отраслям не предоставлялось возможности, хлеб расходовали куда попало.

Чтобы покрыть следы расхищенного хлеба, Шилов систематически делал «самовольные» наценки на продукты и промтовары, например пряники: цена сельпо 3 руб. 65 коп. фактически продавали пайщикам 3. 80 коп., т. е. перебирали с пайщиками 15 коп. на каждый кг.; кастюри: цена сельпо 1 р. 50 коп., фактически продавали один рубль 93 коп., таким образом перебрали с каждой кастюри по 33 коп.

Продавали документы и юридически не оформляли Кормили свиней кооперативный хлебом, кооперативных свиней зарезали для себя, не уплатили за кори и за свиней стоимости 2750 рублей.

За расхищение кооперативной социалистической собственности, за превышение цен на продукты народный суд Ленин-Кузнецкого района присудил Шилову два года лишения свободы.

Нарсудья Калиев.

Врио ответ. редактора
М. И. КИЛЬВАНДЕР

Вак. № 2971 Тираж 900

ПОСТАВИТЬ СНОУ В ТЕПЛУЮ ЗИМОВКУ

На твердо-молочной ферме колхоза «Красный комбайн» скот обречен на гибель, несмотря на то, что клюзники ежедневно говорят завхозу Фролову, что нужно немедленно оборудовать скотный двор и телятник, но Фролов умышленно оттягивает ремонт скотных дворов.

Настала холодная зима. Скот стоит под открытым небом, во время бурана заносит снегом, телята также мерзнут на ветру, простуживают ноги, отчего могут получить туберкулез. Но Фролов не об

ГИРОЙ ТРУДА И НАУКИ

Исполнилось 50 лет научной деятельности выдающегося ученого области агрономии, борца за социалистическое переустройство сельского хозяйства, академика большевика Василия Робертовича Вильямса.

Октябрьская революция заставляет Вильямса мировыми учеными почвоведом. С первых дней революции Василий Робертович становится в ряды ее активных борцов.

Он работает как истинный герой труда и большевик, горячо борется за выполнение директив партии и правительства в области сельского хозяйства, разоблачает врагов, исправляет ошибки агрономов работающих своему невежеству за малую пахоту, неправильный севооборот.

Постановлением ЦИК Союза под

ращает внимание, продолжает умышленно срывать оборудование скотобазы и телятника, лошади прикреплены для подводки материалов, каждый день посыпают на мельницу, за дровами, а рабочие стоят без дела за неимением тягловой силы для подвозки строительных материалов.

Дирекция МТС должна принять соответствующие меры к Фролову, дальше так нетерпимо, ибо молодняк и весь скот обречен на гибель.

Ходоров.

Всем парторгам и коммунистам — одиночкам

30 ноября в колхозах проводится политдень. Политотдел рекомендует поставить на повестку дня вопрос о подготовке к посевной и задачи Советов на селе. 27 ноября выступительное совещание довладчиков.

Политотдел.